

# 积极落实“双减”，社团办得如火如荼

## 和庄镇中心小学获镇合唱比赛一等奖

本报11月25日讯(记者 亓玉飞 通讯员 许文申 李元波) 新学期以来,济南市莱芜区和庄镇中心小学积极贯彻落实教育部、省教育厅、市教育局对中小学生的作业、睡眠、手机、读物、体质等“五项管理”和“双减”的有关要求,标本兼治,综合施策。

立足农村学校实际,充分利用校内外教育资源,以突出德育实效,提升智育水平,强化体育锻炼,增强美育熏陶,加强劳动教育为目标,五育并举,开设了致青春绳操社团、润古斋书画社团、春之声曲艺社团、水云间舞艺社团、“闪电侠”乒乓球社团等16个社团,丰富了学生潜能开发和认知发展的经历,丰富了学生艺术修养和体育健身的经历,丰富了学生社会实践和动手操作的经历,为学生的个性张扬提供了广阔舞台,促进了学生的多元发展,既减轻了学生过重课业负担,又全面促进了学生健康成长。

近期,在和庄镇教办举行第九届“飞扬童真,唱响青春”合唱比赛中,和庄镇中心小学的少先队员们统一着装,精神昂扬,演唱了《中国少年先锋队队歌》和自选歌曲。少先队员的歌声铿锵激昂,



和庄镇中心合唱社团小学获镇合唱比赛一等奖。

催人奋进,响彻整个校园,充分展现了少先队员的艺术素养和精神面貌,最终获得一等奖。

此次合唱比赛活动,是对和庄镇中心小学“双减”工作下,社

团活动的一次检验,不仅让少先队员受到了一次生动的爱国主义教育和革命传统教育,也是一次践行社会主义核心价值观的精神洗礼。提高了少先队员们的艺术

文化素养,推动了校园文化建设迈上新台阶,激发了广大少先队员爱国、爱党、爱家乡之情。

据悉,近年来,和庄镇中心小学依托“和庄”这个地名确立“和

谐庄重”为校风,从《论语》中提炼了“乐、善、智、诚”四个字作为校训,凭借规范科学的管理,创造了优雅的教育环境,优良的学校风气,优秀的教学质量;实现了“学校有特色,教学有特点,学生有特长”的办学目标。学校先后荣获全国益智数学综合实践大赛最佳组织奖、山东省科技创新教育实践基地、山东省学校文化建设重点研究基地、济南市中小学跳绳比赛一等奖和体育道德风尚奖、济南市文明校园、济南市语言文字规范化学校、区教学工作先进学校、区“平安校园”建设工作先进单位、区行风建设先进单位、区“同心向党,共筑百年”云展播优秀组织单位。

和庄镇中心小学将继续深入贯彻落实“双减”工作有关要求,积极培养“自主发展、乐观自信、多才多艺”的阳光少年,不断创新学生评价体系,实施多元化评价,搭建起学生展示自我成长的平台。通过深入开展特色社团活动,努力创办义务教育特色学校,全面提升学校内涵发展实力。引领师生的幸福人生,努力把学校建成师生精神的家园、成长的沃土。

## 莱芜区消防救援大队 组织开展“敲门入户”消防宣传活动

本报11月25日讯(记者 亓玉飞) 为推动村居委员会、物业服务企业深入居民家庭大力宣传消防安全常识,尤其是提升农村社区空巢老人的防火意识。11月23日上午,莱芜区消防救援大队组织消防宣传员、“十佳”消防奖先进个人和消防志愿者,分两个小组对辖区吴花园社区、沿街商铺等开展“敲门入户”消防宣传活动。

活动中,宣传人员重点对空巢、独居老人家庭以及沿街商铺进行宣讲消防知识,发送家庭消防手册、明白纸、宣传海报等宣传材料,并帮助孤寡老人家庭检查电气线路等工作;在社区宣传栏、楼道张贴消防知识海报,提醒家庭电气火灾和电动车防火,提倡家庭配备独立感烟火灾探测报警器、家用灭火器等,定期开展“三



宣传人员入户宣讲消防知识。

清三查”活动;督促物业委员会、居委会及网格员落实消防安全工作职责,通过设立固定消防宣传栏,张贴消防标语、悬挂横幅等形式,开展经常性宣传,营造浓厚的消防宣传氛围。

据统计,此次活动共“敲门入户”80余户,发放、张贴各类宣传资料400余份,解答群众消防安全问题12条,帮助查找火灾隐患8条,有效提高了辖区居民家庭的火灾防控意识和能力。

## 工行莱芜分行喜获 内部治安保卫工作“集体嘉奖”

本报讯 根据《济南市公安局关于表彰2020年度全市单位内部治安保卫工作先进集体和先进个人决定》(济公[2021]21号),工行莱芜分行办公室(安全保卫部)获得2020年度内部治安保卫工作集体嘉奖,赵超希荣获个人三等功、李宪业获个人嘉奖。该荣誉的获得,是济南市公安局对工行莱芜分行安保工作的充分认可和肯定。

一、树牢安全发展理念,以高度的政治责任感把控重大安全风险。多年来,始终把牢记安全使命,营造安全环境,维护安全运营作为重大政治责任放在心上,抓在手上,明确职责,强化考核。充分发挥专业部门的组织协调作用,开展安全生产督导检查,抓牢专业责任,完善各项机制体制,压实监督问责。

二、坚守安全风险底线,全

面抓好各项安全生产管控措施落实。紧抓“三大平台”应用,报警联网平台履职尽责,有效发挥“天眼”作用;安保业务信息系统持续保持日常履责事项录入完成率100%;外欺系统应用有效规范。近年来,按照《银行安全防范要求》,在各级领导的大力支持下,累计投入大量资金对全行网点、自助银行、金库的监控、报警、联动门、线路、门窗玻璃等进行了全面升级改造,人防、物防、技防水平显著提高。

三、致力打造最安全银行,为安全生产及区域金融稳定保驾护航。定期组织防抢、防暴、防恐和防火逃生演练,不断提高员工防范意识和防范能力,警钟长鸣。加强队伍建设,持续开展专业培训,增强专业思维,提升专业能力,打造了一支专业型、学习型队伍。(赵超希)

## 开饭啦!一盘盘水饺端上老人饭桌

### 苗山镇南柳子村幸福院里吃出幸福味儿

本报11月25日讯(记者 亓玉飞 通讯员 邵炳茹 张丙栋) 11月20日一大早,莱芜区苗山镇南柳子村幸福院里就忙碌起来,莱芜区检察院驻南柳子村“第一书记”李刚和志愿者们一起拌馅、和面、擀皮包水饺,忙得不亦乐乎。他们在为老人们准备热腾腾的水饺。

11点,一盘盘水饺端上了饭桌,老人们围坐在一起,唠着家常,吃着热乎乎的饭菜,幸福的表情洋溢在脸上。“从今天起,村里75周岁以上的老人就可以在村里免费吃饭了,看着老人们幸福的笑脸,心里说不出的欣慰,以后我们会维护好发展好幸福院,让村里的老人老有所养、老有所依。”李刚说。

自帮扶工作开展以来,莱芜区检察院立足检察职能,积极开展党建共建活动,多次组织村“两委”班子成员上党课、法治课,不断强化村党支部战斗堡垒作用。



南柳子村幸福院揭牌仪式。

积极通过法律途径解决了土地租赁费被长期拖欠问题,追回14.7万元租赁费并逐一发放到村民手中。帮助村内道路硬化,改造自来水管网,建成标准化卫生室和文化休闲广场,极大改善了村民生产生活条件和人居环境。充分发挥桥梁作用,引进集“艾都小镇”“房车营地”“民宿旅游”为一体的田园综合体项目,助力乡村发展。

下一步,莱芜区检察院将继续

坚持真抓实干践行以人民为中心的发展思想,认真落实“检察为民办实事”工作,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,为乡村振兴贡献检察力量。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:侯波

### 赢都超市南冶店会员积分清零公告

尊敬的赢都超市南冶店会员:

为答谢会员对本超市的支持与厚爱,特于2021年10月1日(阴历八月二十五)至2021年11月30日(阴历十月二十六)进行为期两个月的会员积分兑换活动。会员可到赢都超市南冶店服务台进行礼品兑换,具体兑换细则详见店内海报。

兑换礼品时须会员本人持会员卡及身份证办理积分兑换业务,会员积分兑换礼品按标准一卡一兑,消分后剩余积分全部清零。同时本次会员积分不够兑换礼品标准的或错过兑换期的,其积分全部清零。以后年度会员积分不够兑换标准或超过规定期限的,一律清零。请会员相互转告并在规定期限内兑换积分,以免积分过期清零,超过此期限我们将视为您自动放弃赢都公司对您的增值回馈。

由此给您带来的不便敬请谅解,如有任何疑问请拨打电话:0531-76095196。

特此公告。

赢都超市南冶店

2021年11月26日

### 减资公告

山东乾肽生物科技有限公司(统一社会信用代码:91370116MA3WA8WR24),经公司股东会决议(股东决定),拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本壹亿肆仟万元减至九百六十万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年11月26日